[naBa 1. § 4. Cnocobbl BbipaxeHWs cocTaBa pacTBopa.

3apaua 5.

Onpegennte MmonspHocTb 4%-ro pactBopa NaBr ¢ nnotHocTbio 1030 r/n.

[daHo:

w(NaBr) = 0,04
Py = 1030 r/n
M(NaBr) =

= 102,89 r/monb
¢ (NaBr) =?
OtBerT:
MonapHOCTb

pactBopa NaBr
paBHa 0,4 monb/n

PeweHue

[na BbiBOAA pacyeTHON oOpMYJSibl BOCMNOSMb3yeMCs
ornpegeneHnemM MonsapHOW KOHUEeHTpaunmn (Konmy4ecTBo
pacTBOPEHHOrO BELLECTBA B MOSIb, OTHECEHHOE K 00bEMY
pacTBopa B J1). YUTeM TakKe, YTO KOfIM4YeCcTBO BeLLlecTBa
MOXXHO OnpeaesniMTb Kak Maccy BeLleCcTBa B I, eNeHHYH0 Ha
MONSIPHYO Maccy (B r/Monb), a 06bemM pacTBopa HanTU Kak
YacTHOe OT AeneHna MaccCbl pacTBopa Ha ero nyI0THOCTb:

n(NaBr) m(NaBr) - p,
¥,  M(NaBr)-m,
[anbHenwee npeobpasoBaHne 3TOro BblpaXXeHUsl BEAEM,

Mcronb3ys BblpaXkeHne Ans MaccoBou aonu (Macca
pPacTBOPEHHOIO BelllecTBa, OTHECEHHAs K Macce pacTBopa

B Lienom): w(NaBr) - p, 0,04-1030
c(NaBr) = =
M(NaBr) 102,89

c¢(NaBr) =

c¢(NaBr) = 0,4 mosib/n



